

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



客服中心

服务时间：24小时服务

更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



邯郸中亚轻质碳酸钙朱自恩

文书字号：峰民初字第%押盼氛椽嘈停好裕虏枚去檣蠓岷掌冢 -审理程序：一审审理人员：柳风花;任华鹏;郝红艳原告郭海英。原告郭海英与被告邯郸中亚轻% 言焯邢薰 局熯远魑C窠浣璐 婪滓话 本院受理后,依法组成合议庭,公开进行了审理,本案现已审理终结。经审查,原告郭海英于年月日借给被告邯郸中亚轻质碳酸.....(本文邯郸中亚轻质碳酸钙朱自恩还有47字未显示)隐藏信息：为了秉承人民法院裁判文书上网的精神，同时尊重裁判文书原文的权威性，本网尽量不对所收录的裁判文书进行人为改动。网友铜雕爆料称：我是河北邯郸临漳的，通过磁县代理于今年月1号号分别投峰峰矿区中美合资中亚轻质碳酸钙公司（下称中亚）万元，（协议签订为）月到期返邯郸中亚轻质碳酸钙朱自恩还，可是到月公司法人朱自恩以中中类似于天灾理由不给钱款，邯郸中亚轻质碳酸钙朱自恩还派打手日夜守厂不让进门，后来我得知中亚三月份就开始不出钱了，一拖再拖，报邯山区经侦大队，至今无回复，决定明天中亚公司聚集讨要血汗钱，希望媒体关注。

核心提示邯郸中亚轻质碳酸钙制造有限公司是由邯郸市国龙轻质碳酸钙制造有限公司与美国卡菲亚国际投资公司共同组建的中外合资企业。邯郸中亚轻质碳酸钙制造有限公司是由邯郸市国龙轻质碳酸钙制造有限公司与美国卡菲亚国际投资公司共同组建的中外合资企业。

公司位于邯郸市峰矿区，该区是优质石灰石出产基地之储量超过亿吨，氧化钙平均含量在%以上，具有品质好储量大多易开采等优势。目前占地总面积达到亩，项目一期新建一条年产万吨轻质碳酸钙生产线，并计划在五年内投资万美元万欧元，建成四条生产线，年产能力将达到万吨，预计实现年利润3.亿元，上缴利税余万元。市场空间巨大，产品供不应求邯郸中亚轻质碳酸钙制造有限公司为了满足市场的需求，从设备的更新扩充到工艺流程的研究创新下足了功夫。轻质碳酸钙是采用- 高温煅烧，生成石灰(主要成分为氧化钙)和二氧化碳,再加水消化石灰生成石灰乳(主要成分为氢氧化钙),然后再通入二氧化碳碳化石灰乳生成碳酸钙沉淀,最后碳酸钙沉淀经脱水干燥和粉碎便制得。目前国内橡胶行业是轻质碳酸钙的最大用户，其用量占轻质碳酸钙总产量的%左右，塑料市场占%，油墨牙膏等行业占%左右。随着国民经济的快速发展，其需求量仍处于上升趋势，尤其是近几年建筑业按国家要求将门窗塑钢化，供排水管道的以塑代钢，同时造纸行业碱性施胶技术的推广及普及和外贸出口量的日增等，更扩大了碳酸钙的应用市场。年到年，当朱自恩看到残疾人的现状时，毅然放下自己热爱的医疗事业，投入到为残疾人服务的工作中，当起了办事处主任。邯郸中亚轻质碳酸钙制造有限公司董事长朱自恩工作照从中亚的前期筹备选址厂房的建设人员的招聘到生产设备的引进销售渠道的建立，事事亲为。

国内轻质碳酸钙市场的竞争很激烈，产品刚生产出来时难免受到用户的质疑和不信任，朱自恩带领企业用过硬的产品质量使客户信服，通过一次成功的合作就与其建立起了长期合作的伙伴关系，并引来了源源不断的客户。公司坚持以先进的企业文化引领企业和谐健康发展，树立了“诚信经营服务用户创知名品牌争一流企业”的宗旨，积极倡导“为群众创造价值为员工谋取利益为社会创造财富”的企业信念，大力弘扬“爱岗敬业，勇于负责”的企业精神，坚持“以人为本科学管理文化厚重市场稳定绩效优异”的企业愿景。地方政府支持，发展前景看好峰矿区区委区政府相继出台了关于进一步扩大对外开放和招商引资的决定关于举全区之力促开放兴区实施意见等文件，为该区经济发展提供了有力的政策支持，营造了宽松的发展环境。

邯郸中亚轻质碳酸钙制造有限公司正是该区发展高新科技加快结构转型提高附加值经济效益的重点示范企业，国家扶贫开发项目，因此得到了地方政府的大力扶持。任职资格：形象好，气质佳，年龄在-岁，女性；年以上相关工作经验；熟悉办公室行政管理知识及工作流程，具备基本商务信函写作能力及较强的书面和口头表达能力；熟悉公文写作格式，熟练运用OFFICE等办公软件；工作仔细认真责任心强为人正直。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/Uc5CHanDanxqYk8.html>